

○正誤

平成 30 年 7 月 26 日付け北海道告示第 10684 号（大規模小売店舗立地法第 6 条第 1 項（変更）の届出）中に次のとおり誤りがあったので訂正する。

誤 縦覧期間 平成 30 年 7 月 26 日（木）から平成 30 年 11 月 26 日（月）まで（日曜日、土曜日、国民の祝日に関する法律（昭和 23 年法律第 178 号）に規定する休日）

正 縦覧期間 平成 30 年 7 月 26 日（木）から平成 30 年 11 月 26 日（月）まで（日曜日、土曜日、国民の祝日に関する法律（昭和 23 年法律第 178 号）に規定する休日を除く。）